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ATA DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS VINTE E NOVE 

DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 

DOIS MIL E VINTE E DOIS. 

 

 

Às dezessete horas e cinquenta e dois minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Anacleto 

Campanella Junior, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 

07ª Sessão Ordinária é “Aprovada”. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, 

Vereador Cícero Alves Moreira, que procede à leitura das matérias destinadas 

ao Expediente. Processo nº. 3366/20. Prefeitura Municipal. Ofícios do Senhor 

Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº: 11.627, de 27/01/21. 

“Ciente”. Processo nº. 0719/22. Prefeitura Municipal. Ofícios do Senhor 

Prefeito Municipal encaminhando cópias dos Decretos nºs: 11.759, de 

03/02/22, 11.764, de 10/03/22. “Ciente”. Processo nº. 1297/22. Prefeitura 

Municipal. Ofícios do Senhor Prefeito municipal, encaminhando cópia dos 

Decretos nº: 11.658, de 17/05/21. “Ciente”. Processo nº. 1298/22. Prefeitura 

Municipal. Ofícios do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do 

Decreto nº: 11.659, de 17/05/21. “Ciente”. Processo nº. 1299/22. Prefeitura 

Municipal. Ofícios do Senhor Prefeito municipal, encaminhando cópias do 

decreto nº: 11.686, de 21/06/21. “Ciente”. Processo nº. 1209/22. Ubiratan 

Ribeiro Figueiredo. Projeto de Lei que "Institui o programa 'Castração Legal', 

no âmbito do município de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1263/22. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Projeto de Lei que "Autoriza o 

Poder Executivo a criar o programa 'Sanca Jovem Doutor' no município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1271/22. Cícero Alves 

Moreira. Projeto de Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos 

do Município de São Caetano do Sul, a 'Semana de Conscientização sobre o 

Teste do Pezinho' e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1275/22. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas 

e Eventos do Município de São Caetano do Sul, a 'Semana Festival do Grafite 

e do Muralismo' e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e 
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Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1276/22. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Institui, no calendário oficial de eventos 

do município de São Caetano do Sul o concurso, 'Comida Di Buteco', e dá 

outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1277/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto 

de Lei que "Concede isenção da taxa de fiscalização de estabelecimentos ao 

Microempreendedor Individual - MEI optante pelo sistema de recolhimento em 

valores fixos mensais dos tributos abrangidos pelo Simples Nacional - SIMEI.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 1278/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Institui, no 

âmbito do município de São Caetano do Sul, o programa 'inscrição solidária 

para todos os eventos esportivos do município, realizados pela secretaria 

municipal de esportes, lazer e juventude' e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1286/22. Gilberto Costa Marques. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a prática 

de cinoterapia, modalidade de terapia assistida por cães no âmbito do município 

de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça 

e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1291/22. Cícero Alves 

Moreira. Projeto de Lei que "Institui, no Calendário Oficial de Datas e Eventos 

do Município de São Caetano do Sul, a 'Semana de conscientização sobre o 

Transtorno Afetivo Bipolar (TAB)', e dá outras providências". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1326/22. 

Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei que "Estabelece o direito de as mães 

amamentarem os seus filhos durante a realização de concursos públicos na 

administração pública direta e indireta do município de São Caetano do Sul". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 1327/22. Ródnei Claudio Alexandre. Projeto de Lei que "Institui a carteira 

de identificação às pessoas com câncer". “Às Comissões de Justiça e Redação 

e de Finanças e Orçamento”. Processos nºs. 1192/22 a 1208/22. Marcel 

Franco Munhoz. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a adoção de medidas para a realização 

de ação de desratização no Centro; a realização de ação de desratização no 

bairro São José; a adoção de medidas para a realização de ação de desratização 

no bairro Barcelona; a realização de uma ação de desratização no bairro Boa 

Vista; a realização de ação de desratização no bairro Oswaldo Cruz; a 

realização de ação de desratização no bairro Santa Maria; a adoção de medidas 

para a realização de ação de desratização no bairro Santa Paula; a realização de 

ação de desratização no bairro Santo Antônio; a adoção de medidas para a 

realização de ação de desratização no bairro Jardim São Caetano; a adoção de 

medidas para a realização de ação de desratização no bairro Prosperidade; para 
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que providencie, com urgência, a limpeza do terreno localizado nas ruas 

Domingos Graciute Neto e Guaiamú, bairro Santa Maria; a adoção de medidas 

para a realização de ação de desratização no bairro Mauá; a adoção de medidas 

para a realização de ação de desratização no bairro Nova Gerty; a adoção de 

medidas para a realização de ação de desratização no bairro Olímpico; a adoção 

de medidas para a realização de ação de desratização no bairro Cerâmica; a 

adoção de medidas para a realização de ação de desratização no bairro 

Fundação; e para que providencie, com urgência, a limpeza do terreno 

localizado nas ruas Domingos Graciute Neto e Guaiamú, bairro Santa Maria. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1210/22 e 1211/22. César Rogério 

Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas em toda extensão da rua 

São Francisco de Assis no bairro Santa Maria; e determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas em toda 

extensão da rua Pasteur, bairro Jardim São Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1217/22 e 1218/22. Gilberto Costa Marques. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: o recapeamento asfáltico na rua Rio Grande do Sul, no trecho da 

rua Monte Alegre até a rua São Paulo, no bairro Santo Antônio; e determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas e que reforce o patrulhamento no 

quadrilátero da ruas Monte Alegre, Espírito Santo, Rio Grande do Sul, São 

Paulo e imediações do bairro Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 1220/22 a 1222/22. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação 

de uma lombofaixa na rua Rio Grande do Sul com a rua Maranhão, próximo ao 

número 535, no bairro Santa Paula; que a rua Pinto Ferraz seja mão única, ou 

seja, somente subida sentido avenida Senador Roberto Simonsen, no Centro; e 

a instalação de bocas de lobo na rua Fernando Ferrari, próximo ao número 26, 

esquina com a alameda Conde de Porto Alegre, no bairro Boa Vista. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1223/22 e 1224/22. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a instalação de base fixa da Guarda Civil 

Municipal (GCM), na praça Dr. Inácio P. Rodrigues que fica entre rua José 

Salustiano Santana com a avenida Guido Alberti; e a revitalização completa da 

piscina do CISE Moacir Rodrigues pois a mesma encontra-se com problemas 

estruturais como vazamentos a pelo menos 2 anos o que impossibilita aos 

usuários se utilizarem do equipamento. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1227/22. Roberto Luiz Vidoski. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a demarcação da área de carga e descarga, sito a rua Visconde de 
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Inhaúma, altura do número 175, bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1228/22 a 1234/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a criação de um programa em parceria com tatuadores para 

atendimento das mulheres que sofreram traumas, queimaduras e diferentes 

ocorrências, que resultaram em marcas e cicatrizes na pele, marcas e cicatrizes 

na pele; a criação de um cadastro municipal de doadores de sangue e medula 

óssea no município; a instalação de banheiros químicos, nas feiras livres do 

munícipio; a pintura de faixa amarela defronte as garagens na rua Maranhão 

local onde e proibido parar e estacionar; a viabilidade de ser tirada a placa de 

proibido estacionar na Avenida Presidente Kennedy, altura do numeral 2872; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na USCS da rua 

Conceição; e a limpeza e manutenção dos bueiros e da rede pluvial do bairro 

Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1236/22. Matheus Lothaller 

Gianello. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas imediações do Centro. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 1235/22. Matheus Lothaller Gianello. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil 

Municipal, rondas intensivas nas imediações da EMEI Octávio Tegão, na rua 

Capivari, 624, bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1237/22. Matheus Lothaller Gianello. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas 

imediações da avenida Conde Francisco Matarazzo, no bairro Fundação. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 1238/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o envio de Projeto de Lei 

a esta Edilidade, versando sobre a implantação da "geladeira literária". “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 1241/22. César Rogério Oliva. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas em torno das escolas do município de São Caetano do Sul, 

nos horários de entrada e saída dos alunos, nos períodos matutinos, vespertino 

e noturno, especialmente no colégio da USCS e na EMEF Alcina Dantas Feijão. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1242/22. Ródnei Claudio Alexandre. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a aprovação da Lei 

complementar nº 1.372/2022, que foi publicada no Diário Oficial do estado 

nesta quinta-feira (13), altera a Lei 10.291/68 sobre o regime especial de 

trabalho policial para possibilitar a ampliação das ações de segurança pública 

em 645 cidades do estado, com gestão associada de serviços públicos entre 

governos estadual e municipais (Atividade Delegada junto a Polícia Civil). “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1243/22 a 1250/22. Gilberto Costa Marques. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 
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para o Município: o plantio de muda de árvore, na forma de compensação 

ambiental, em frente à EMEF Senador Fláquer, em razão da queda do exemplar 

que ali existia em razão da última forte chuva; a isenção de contas de água, taxa 

de coleta, remoção e destinação de resíduos sólidos e limpeza de bueiros, bocas 

de lobo e ruas dos bairros atingidos pelas enchentes da madrugada de sábado, 

dia 12 de março de 2022; desconto na parcela do IPTU e auxílio financeiro para 

os munícipes atingidos pelas enchentes da madrugada de sábado, dia 12 de 

março de 2022; Indicação ao Senhor Prefeito, objetivando os reparos 

necessários na calçada da rua Piratininga, próximo à esquina com a rua Alegre; 

resolver os problemas decorrentes da obra realizada na avenida Presidente 

Kennedy, mais precisamente na rua Ribeirão Preto, pois, após as obras 

realizadas, em dias de chuva, constantemente a água do esgoto está retornando 

pelos banheiros das casas; a recolocação da grade de proteção sobre o bueiro 

na esquina das ruas Santa Catarina e Baraldi, no Centro; a contratação de 

médicos optometrista para a rede municipal de saúde; e a imediata realização 

das manutenções no parque Catarina Scarparo D’agostini, popularmente 

conhecido como "Chiquinho", localizado à rua Ângelo Aparecido Radim, nº 

90, bairro São José. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1251/22 a 1255/22. 

Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a contratação de psiquiatra infantil na 

rede municipal de saúde; a contratação de fisiatra na rede municipal de saúde; 

a criação de um “espaço pet” na praça dos Imigrantes, localizada na rua Benito 

Campoi, 67, bairro Olímpico; a implantação de musicoterapia e arte terapia na 

unidade de saúde da criança e adolescente - USCA e no Centro de Triagem 

Neonatal e Estimulação Neurossensorial Dr. Tatuya Kawakami - CTENEN; e 

o recapeamento asfáltico no cruzamento da rua Espírito Santo com a rua 

Casemiro de Abreu no bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1256/22. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a poda de uma árvore situada na EMI Gastão Vidigal Neto, 

localizada a rua dos Berilos, 113 - bairro Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1257/22. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando que o centro de vigilância sanitária e do Centro de 

Controle de Zoonoses realizem a apresentação de animais aptos para adoção, 

na abertura de competições e eventos esportivos realizados no município. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1258/22 a 1262/22. Fábio Soares de 

Oliveira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a manutenção no asfalto no cruzamento das ruas 

Coronel Camisão e rua Tijucussú bairro Olímpico; a implantação de um 

"Espaço Pet na Praça da Figueira", bairro Boa Vista; a manutenção da 

iluminação pública da rua Visconde de Inhaúma; a poda da árvore localizada 
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no cruzamento entre a avenida Presidente Kennedy e a rua Madeira, bairro 

Santa Maria; e a poda das árvores localizadas na avenida Paraíso, 921 bairro 

Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1265/22 e 1266/22. Ródnei 

Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a criação de um programa "Pequenos 

Atletas"; e a criação de espaços pets, brinquedos para crianças e brinquedos 

adaptados para pessoas com dificuldade de locomoção em todas as praças do 

munícipio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1272/22. Thaiane Spinello. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que sejam instaladas 

telas/filtros de captação para folhas e detritos nas entradas das galerias de 

captação de águas pluviais. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1273/22 e 

1274/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

implantação de ciclovias nos corredores centrais e na avenida Guido Aliberti; 

e o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre conceder isenção 

da taxa de fiscalização de estabelecimentos ao Microempreendedor Individual 

- MEI optante pelo sistema de recolhimento em valores fixos mensais dos 

tributos abrangidos pelo Simples Nacional - SIMEI. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1279/22 a 1281/22. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

ampliação da iluminação pública das ruas Santo André, Michel Glebochi, 

Frederico José Furlanetto, Sebastião Diogo e Theobaldo de Nigris - bairro Boa 

Vista; manutenção nos vestiários do Conjunto Aquático Leonardo Sperati, 

localizado no Complexo Poliesportivo Lauro Gomes de Almeida; e a inclusão 

da APAE - associação de pais e amigos dos excepcionais, nas próximas edições 

dos jogos escolares. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1285/22. Américo 

Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que seja 

revista e atualizada a legislação trabalhista do funcionalismo público do nosso 

munícipio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1289/22 e 1290/22. Edison 

Roberto Parra. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas entre as ruas Domingos Graciute Neto e rua Biguá, no bairro 

Santa Maria; e a manutenção na caixa d'água localizada na EMI Maria 

D'Agostini, localizada na rua Carmine Perrella, 129 - Mauá. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1292/22 a 1295/22. César Rogério Oliva. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: que seja providenciada, com urgência, a eliminação de diversas 

aranhas que infestam o "play groud" da EMEF Leandro Klein; que seja 

notificado o proprietário do terreno localizado na rua Villa Lobos, 65 - bairro 

Boa Vista, para que seja realizada a poda do mato e a retirada do entulho com 
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urgência; fiscalização por parte do SEMOB, quanto o descumprimento das 

sinalizações de trânsito na rua Princesa Isabel, altura do numeral 15, no bairro 

Jardim São Caetano; e dedetizar a área no entorno da nova escola parque - 

EMEI Cleide Rosa Auricchio, localizada à rua Jayme da Costa Patrão, s/n, no 

bairro Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1303/22 a 

1311/22. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que realize a entrega 

dos medicamentos que fazem parte do rol de ‘alto custo’, na UBS Maria 

Corbeta Segato, localizada na avenida Prosperidade, 671 - Prosperidade, para 

que os munícipes do bairro possam retirá-los; que disponibilize atendimento 

com clínico geral, todos os dias da semana, no CEM - Centro de Especialidades 

Médicas Samuel Klein, localizado na rua Heloísa Pamplona, 269, bairro 

Fundação; a participação de assistentes sociais na composição das equipes de 

estratégia de saúde da família, do programa saúde da família; a disponibilização 

de médicos especialistas para atendimento na UBS Maria Corbeta Segato, 

localizada na avenida Prosperidade, 671 - Prosperidade; reparos no semáforo 

de pedestres, localizado na confluência das ruas Engenheiro Armando de 

Arruda Pereira e Humberto de Campos - bairro São José; que intensifique o 

patrulhamento nas imediações das escolas, nos períodos de entrada e saída dos 

alunos; a limpeza constante e o aquecimento da piscina olímpica, localizada no 

Conjunto Aquático Leonardo Sperati, em funcionamento no Complexo 

Poliesportivo Lauro Gomes de Almeida; a instalação de um redutor de 

velocidade - lombada, na rua Serafim Carlos, altura do número 511 - bairro 

Cerâmica; e a reforma do passeio público da rua dos Diamantes, altura do 

número 54 - bairro Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1312/22 e 1313/22. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: um estudo 

para incluir os servidores da Fundação Anne Sullivan no mesmo 

equacionamento das Auxiliares de Primeira Infância (API's); e a inclusão dos 

servidores da Fundação Municipal Anne Sullivan no mesmo equacionamento 

das Auxiliares de Primeira Infância (API's). “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 1314/22 a 1325/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: que 

realize estudos de viabilidade da adesão do município de São Caetano do Sul à 

Rede Nacional de Governo Digital (Rede Gov.br), nos termos da Portaria n. 

23/2019 do Ministério da Economia; que realize estudos de viabilidade de 

oferecimento de apoio psicológico aos conselheiros tutelares do município; que 

realize estudos de viabilidade de instituir a rede municipal de acolhida e 

proteção às crianças órfãs do feminicídio e vítimas de violência doméstica; que 

realize estudos de viabilidade da volta da Carreta Azul, devido a grande procura 
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no ano 2021; estudos de viabilidade da criação da inclusão de medidas de 

conscientização e capacitação socioemocional no projeto pedagógico 

elaborado pelas escolas públicas de educação básica do município; a criação de 

uma campanha permanente de equidade de gênero e combate ao machismo, nas 

escolas da rede pública de ensino do município; o retorno da carreta rosa, 

devido à grande procura durante o ano de 20221; a retomada do programa 

Agente Jovem e Agente Sênior no munícipio; Indicação ao Senhor Prefeito, 

objetivando a prorrogação do programa "Mais Oportunidades"; ministrar curso 

de formação de aplicadores da terapia ABA aos professores e professoras da 

Rede Municipal de Ensino; a criação de um curso de educação de trânsito para 

ciclistas; e a inclusão de biomédicos nos concursos da Secretaria Municipal da 

Saúde. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1332/22. Américo Scucuglia 

Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a realocação de 

placa de "proibido estacionar", na avenida Presidente Kennedy, 2850. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1336/22 a 1339/22. Edison Roberto Parra. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: para que faça os reparos necessários no asfalto localizado em 

toda extensão da avenida Antônio da Fonseca Martins, no bairro São José; para 

os reparos necessários na iluminação pública localizada na travessa Santa Rita, 

no bairro Oswlado Cruz; a reforma da calçada localizada na rua Xavantes, 

pertencente à escola estadual Maria Conceição Moura Branco; e determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas no quadrilátero localizado entre as 

ruas Olavo Bilac, rua Major Carlos Del Prete, rua Dr. Mário Freire, rua 

Margarida e rua São Jorge, todas no bairro Santo Antônio. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1341/22. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas 

intensivas no quadrilátero localizado entre as ruas Votorantim, rua Flórida, rua 

Comendador Gervião Seabra, rua Capeberibe e rua Nazaret, todas no bairro 

Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1343/22. Edison Roberto 

Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas entre as ruas Nestor Moreira, rua 

Ministro Morvan Dias de Figueiredo, rua Antônio de Andrade, rua Maria 

Teixeira Mourão Maresto e rua Dr. Afrânio Peixoto, todas no bairro Cerâmica. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1344/22. Daniel Fernandez Córdoba 

Barbosa. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a fim de criar 

programa "Sanca Jovem Doutor", com o propósito de estimular as atividades 

de prevenção e promoção da saúde com estudantes do ensino fundamental e 

médio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1345/22. Edison Roberto Parra. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando incluir o município de São 

Caetano do Sul no programa "Aprender Valor", disponibilizado pelo Banco 
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Central. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1048/22. Bruna Chamas Biondi. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao coletivo narrativas em fluxo, pela premiação da reportagem 

"Menstruar sem direitos: como as desigualdades racial, de classe e de gênero 

impactam na manutenção do fenômeno da pobreza menstrual no Brasil", pelo 

2º lugar na categoria reportagem multimídia e a premiação por melhor pauta do 

Prêmio Ricardo Boechat de Jornalismo Político, promovido pela Câmara 

Municipal de Itapevi. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar 

voto, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Processo nº. 

1049/22. Bruna Chamas Biondi. Requerimento solicitando envio de ofício à 

empresa SABESP - Central visando o comparecimento de representantes da 

SABESP à esta Câmara Municipal, para que, em audiência pública, apresente 

esclarecimentos a respeito da presença de substâncias tóxicas como cádmio e 

chumbo na água que abastece o município, no período entre 2018 e 2020, 

conforme apresentou o mapa da água e os veículos de comunicação repórter 

Brasil e agência pública. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para 

declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, 

Gilberto Costa Marques, Jander Cavalcanti de Lira, Edison Roberto Parra e 

César Rogério Oliva. Processo nº. 1055/22. Roberto Luiz Vidoski. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas nas imediações da rua João Semenoff, bairro Mauá, nas 

imediações do número 97 (final da rua). Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1081/22. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

na rua General Osório, entre as ruas São Paulo e Rio de Janeiro, bairro Santa 

Paula. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1110/22. 

Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 

6º BPM-M, visando "rondas escolares" nas imediações de todas as unidades de 

ensino situadas em nosso município. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1158/22. Cícero Alves Moreira. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações a 

associação Patrulheiros Mirins de São Caetano do Sul - Oscar Klein pelo evento 

de inauguração do projeto sociocultural Fábrica Sonora. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1159/22. Cícero Alves Moreira. 
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Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Consulado da Alemanha em São Paulo, pela doação de 44 

violinos que foram entregues aos Patrulheiros Mirins de São Caetano do Sul. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1167/22. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à Senhora Juliana Brunhara rodrigues, diretora da 

EMEF Professor Rosalvito Cobra, desde o ano de 2019 por promover a ação 

"Calce uma meia de cada cor", no dia 21 de março de 2022, alusiva ao dia 

internacional da Síndrome De Down nas dependências da escola. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o 

Vereador César Rogério Oliva. Processo nº. 1186/22. Caio Martins Salgado. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas nas ruas Santo André, Michel Glebochi, Frederico José 

Furlanetto, Sebastião Diogo e imediações, bairro Boa Vista. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1212/22. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas em toda extensão 

da rua São Francisco de Assis no bairro Santa Maria. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1215/22. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

com auxílio de todos os tipos de viaturas em toda extensão da rua Pasteur, 

bairro Jardim São Caetano. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1219/22. Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando 

envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas e que reforce 

o patrulhamento no quadrilátero da rua Monte Alegre, rua Espírito Santo, rua 

Rio Grande do Sul, rua São Paulo e imediações do bairro Santo Antônio. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1240/22. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas em torno das escolas do município de São 

Caetano do Sul, nos horários de entrada e saída dos alunos, nos períodos 

matutinos, vespertino e noturno, especialmente no colégio da USCS e na EMEF 

Alcina Dantas Feijão. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1288/22. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª 
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Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas no entorno das ruas Piratininga, 

Alegre e Votorantim, no bairro Barcelona. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1335/22. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

entre as ruas Domingos Graciute Neto e rua Biguá, no bairro Santa Maria. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1340/22. 

Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas no quadrilátero localizado entre as ruas 

Votorantim, rua Flórida, rua Comendador Gervião Seabra, rua Capeberibe e 

rua Nazaret, todas no bairro Barcelona. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1342/22. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

entre as ruas Nestor Moreira, rua Ministro Morvan Dias de Figueiredo, rua 

Antônio de Andrade, rua Maria Teixeira Mourão Maresto e rua Dr. Afrânio 

Peixoto, todas no bairro Cerâmica. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1346/22. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando envio 

de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas no quadrilátero 

localizado entre as ruas Olavo Bilac, rua Major Carlos Del Prete, rua Dr. Mário 

Freire, rua Margarida e rua São Jorge, todas no bairro Santo Antônio. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra 

o Vereador Gilberto Costa Marques. Processo nº. 1225/22. Anacleto 

Campanella Junior. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Anna Rosa Zanini 

Zanella. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1300/22. 

Anacleto Campanella Junior. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor José Leoni 

Mendonça de Barros. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1333/22. Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Luiza da 

Silva Carreira. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1349/22. Bruna Chamas Biondi. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Paula Regina Silva 
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de Freitas. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1350/22. 

Bruna Chamas Biondi. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Kelly Rayane dos Santos 

Nascimento. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1351/22. Bruna Chamas Biondi. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Cecília Marina 

Ribeiro Araújo. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1352/22. Bruna Chamas Biondi. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Carolina Dini Jorge. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1353/22. 

Bruna Chamas Biondi. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Eloisa Rodrigues de Oliveira. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1354/22. 

Bruna Chamas Biondi. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Joanna Santos. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1355/22. Bruna Chamas Biondi. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento de Andressa Leite dos Santos. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1356/22. Bruna Chamas Biondi. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento de Mariana Thomaz. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Para declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Em 

razão dos votos de profundo pesar, o Senhor Presidente solicita que se dedique 

um minuto de silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias do 

Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. O Sr. Presidente procede à 

chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Faz uso da palavra os Nobres 

Edis: Matheus Lothaller Gianello, Ródnei Claudio Alexandre e Américo 

Scucuglia Junior. O Presidente solicita e o Vereador Cícero Alves Moreira 

assume a presidência da Mesa. O Sr. Presidente procede à chamada nominal 

alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Bruna 

Chamas Biondi e Caio Martins Salgado. O Vereador Anacleto Campanella 

Junior reassume a presidência da Mesa. O Sr. Presidente procede à chamada 
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nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis 

César Rogério Oliva, Cícero Alves Moreira, Eclerson Pio Mielo, Edison 

Roberto Parra, Fábio Soares de Oliveira, Gilberto Costa Marques, Jander 

Cavalcanti de Lira e Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Exaurido o tempo 

regimental, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem 

do Dia. O 1º Secretário procede a leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo 

nº 1284/22. Jander Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação Únicas do Projeto 

de Resolução que “Concede licença ao Vereador Jander Cavalcanti de Lira, 

para tratar de assuntos particulares, pelo prazo de 15 (quinze) dias, no período 

de 30 de março a 13 de abril de 2022 e dá outras providências”. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o autor, Vereador Jander Cavalcanti de Lira, 

pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - II 

Processo nº 1038/22. Mesa Diretora. Discussão e Votação Únicas do Projeto 

de Resolução que “Autoriza a Câmara Municipal de São Caetano do Sul a 

celebrar convênio com a Bolsa Eletrônica de Compras do Estado de São Paulo 

– BEC e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. “Publique-se”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Eclerson Pio Mielo. Item - III 

Processo nº 1108/22. Mesa Diretora. Discussão e Votação Únicas do Projeto 

de Resolução que “Altera a redação do parágrafo 7º do artigo 74 do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de São Caetano do Sul e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado, 

com voto contrário da vereadora Bruna Chamas Biondi e abstenção da 

Vereadora Thaiane Spinello”. “Publique-se”. Item - IV Processo nº 1156/22. 

Mesa Diretora. Discussão e Votação Únicas do Projeto de Resolução que 

“Autoriza a Câmara Municipal de São Caetano do Sul a fornecer ‘Auxílio 

Saúde’ a seus servidores, ocupantes de cargos ou empregos públicos, de 

provimento efetivo e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. “Publique-se”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Gilberto 

Costa Marques. Item - V Processo nº 1171/22. Mesa Diretora. Discussão e 

Votação Únicas do Projeto de Resolução que “Dispõe sobre a designação de 
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servidores de carreira para responderem por Diretorias, Setores e Seções, no 

caso de inexistência temporária de responsável ou nos casos de impedimento 

legal e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. “Publique-se”. Item - VI 

Processo nº 1513/21. Jander Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação Únicas 

do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Obriga a exigência de garantia 

de equidade salarial entre homens e mulheres, das empresas que contratarem 

com o Poder Público Municipal.”. Colocado em discussão, fazem uso da 

palavra os vereadores Jander Cavalcanti de Lira, Bruna Chamas Biondi e 

Américo Scucuglia Junior. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os 

vereadores César Rogério Oliva, Gilberto Costa Marques, Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes e Jander Cavalcanti de Lira. Ninguém mais desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado, com 

votos contrários dos vereadores Bruna Chamas Biondi, Jander Cavalcanti de 

Lira, Edison Roberto Parra e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. “Publique-se”. 

Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, 

Gilberto Costa Marques e Américo Scucuglia Junior. Esgotados os motivos que 

nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às vinte horas e 

trinta minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que 

lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e Primeiro 

Secretário. ........................................................................................................... 
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